
 
 
 
 
 
 
 
 

Raadsvoorstel 
 
 
Datum Presidium : 10 maart 2026    
Raadsvergadering : 23 april 2026     
Agendapunt : 11    
Behandeld door :  Griffie    
Bijlage(n) : -    
   
Onderwerp: Benoemen voorzitter van de Opinieronde en Vragenronde 
 
 
 
Beslispunten 

1. Te benoemen tot voorzitter van de Opinieronde de heer P.M. van As, de heer N.A. 
Visser, de heer W.J. van de Fliert en de heer A. van de Peut. 

2. Te benoemen tot voorzitter van de Vragenronde de heer P.M. van As en de heer 
N.A. Visser. 

 
Inleiding 
Na de gemeenteraadsverkiezingen van 18 maart 2026 en de installatie van de nieuwe 
gemeenteraad op 1 april 2026 dienen benoemingen te worden gedaan voor diverse 
functies en commissies. 
 
Voor het voorzitterschap van de Opinieronde zijn vier raadsleden voorgedragen. Voor het 
voorzitterschap van de Vragenronde kunnen ook raadscommissieleden worden 
voorgedragen. Op dit moment zijn deze nog niet benoemd, reden waarom er nu twee 
voorzitters zijn voorgedragen. Na benoeming van de raadscommissieleden kan de pool van 
voorzitters voor de Vragenronde worden aangevuld. Het voorzitterschap wordt voor zowel 
de Opinieronde als de Vragenronde bij toerbeurt vervuld.  
 
Beoogd effect/resultaat 
Met dit besluit wordt voorzien in de benoeming van voorzitters van de Opinieronden en 
Vragenronde.  
 
Argumenten 
1.1 Raad benoemt de voorzitter Opinieronde  

Op grond van artikel 4 van de Verordening op de Raadscommissies is de raad 
verantwoordelijk voor de benoeming van de voorzitters van de raadscommissies 
(Opinieronden). 

1.2 Raad benoemt de voorzitter Vragenronde 
Voor de Vragenronde is het voorzitterschap niet in een verordening geregeld, maar 
het is wel nodig dat duidelijk is wie de vergadering leidt. Door ook voor de 



 
 
 
 
 

Vragenronde voorzitters bij toerbeurt aan te wijzen, wordt gezorgd voor een soepel 
en ordelijk verloop.  
 

1.3 Roulerend technisch voorzitterschap 
De voorzitters van de Vragenronde en Opinieronde rouleren en zitten technisch 
voor. Het rouleren leidt tot verdeling van de werkdruk, waardoor meer raadsleden 
(en commissieleden v.w.b. de Vragenronde) in aanmerking komen voor deze rol. 
Het feit dat het technisch voorzitterschap betreft, maakt dat er geen noodzaak is 
tot een vaste voorzitter en roulatie dus mogelijk is.  
 

 
Kanttekeningen 
Niet van toepassing.  
 
Proces (procedure/vervolg/evaluatie) 
De fracties zijn in de gelegenheid gesteld kandidaten voor te dragen voor het 
voorzitterschap van zowel de Opinieronde als de Vragenronde.  
 
Duurzaamheidsaspecten 
Niet van toepassing.  
 
Communicatie  
Niet van toepassing. 
 
Financiële aspecten 
Niet van toepassing. 
 
Juridische aspecten / grondslag 
Grondslag voor het benoemen van de voorzitters voor de opinieronde is artikel 4 van de 
Verordening op de raadscommissies (Opinieronden). 
Voor de Vragenronde is de benoeming niet afzonderlijk in een verordening geregeld. Het 
aanwijzen van de voorzitters volgt uit de bevoegdheid van de raad om zijn eigen 
werkwijze vast te stellen (artikel 16 Gemeentewet). 
 
Evaluatie 
Niet van toepassing.  
 
 
namens het presidium, 
 
 
B.S. van Ginkel-Schuur    M.J. Zwankhuizen 
griffier  voorzitter  


